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Cercle Jules Ferry TIR 
 

 

 

 
 

 
Procès verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 

24 OCTOBRE 2009 
 

 

Lieu : stand de tir  municipal 

Début de séance : 18h30. 
 

- Appel des Membres du bureau : 

Présents : 

BABOT Jean Claude 

BASILLE Marc 

BERNIER Philippe 

COUTURIER Gilles 

DUMERY Gilles 

DURAND Philippe 

LAGARDE Jean Pierre 

 LANSON Sylvie 

LEIZOUR Benoît 

 

LICOIS Johanne 

MALNOURY Lucien 

MARTIN Jean-Marc 

MARTINEAU Jean- Jacques 

MERET Frédéric 

MILLION Jean Michel 

MOLOGNI Alain 

MORET Gérald 

 

PIEDIGROSSI Joëlle 

RAYEZ Jack 

REYNE Jean Luc 

ROUXEL Pascal 

SANCQUER Loïc 

THEURIOT Francis 

VERGNE Jean Paul 

VIANET Noël 

 

Excusés : BOUTMARD Julien, COURTEAUD Jean-Louis, HENRY Damien, LOCHET Stéphane,  

 

Une minute de silence est effectuée en mémoire de notre ami Yves Marchand, membre du 
bureau directeur, celui-ci est décédé subitement, nous aurons tous une pensée pour ce bénévole 

qui apporta sa contribution à notre association. 

 

1. Appel des Membres : 
 

Sylvie LANSON rappelle que pour voter, il faut : 
- être à jour de sa licence 2009/2010, 

- et avoir plus de 16 ans. 

 

Au 24/10/2009, le club compte 175 membres ayant la capacité de vote. 
Le quorum est donc fixé à 117  voix. 

 

Après l’appel des membres et vérification des pouvoirs : 123 
- Présents : 53 

- Pouvoirs vérifiés : 70 

Le quorum étant atteint, l’assemblée générale peut délibérer. 
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-  Le Président Gilles DUMERY remercie de leur présence : 
 M BAUCHET Maire de Fleury Les Aubrais 

 M MARTINEZ Conseiller Municipal aux relations avec les  

   associations 

 M DUNOU  Président du CJF 
 M BREFFY  Conseiller général 

 

 
 

2. Approbation A.G.O. de 2008 
 
La secrétaire demande s’il y a des remarques concernant le procès verbal de l’ A.G.O. du 

27/06/2008. 

 
Aucune remarque n’étant formulée, le procès verbal de l’A.G.O. est adopté à l’unanimité. 

 

3. Rapport d’activités du Président 
 

Le Président Gilles DUMERY présente le rapport d’activités du CJF. C’est le trente deuxième 

rapport moral de notre Président. 
 

Gilles remercie chaleureusement les membres du Bureau Directeur qui oeuvrent en 

permanence pour le bien de l’association. Ce type de bénévolat est rare et donc précieux, chacun 

doit trouver sa place pour permettre un bon fonctionnement de l’ensemble de notre association. 
 

(Le rapport d’activités du Président est fourni en annexe) 

 
M. BREFFY (conseiller général) intervient afin de commenter le manque de finance 

départementale sur le projet des cibleries électroniques, il explique que ce manque est général 

dans le milieu du sport et regrette que le dossier ne lui ait pas été fourni afin qu’il le défende.  
 

Le Président lui indique que le dossier à été envoyé à la Mairie à son intention, comme à 

Monsieur le Maire, celui-ci ayant répondu par courrier, les éléments sont bien arrivés  aux 

destinataires. 
 

Départ de M BREFFY. 

 
Ce rapport est voté et adopté à l’unanimité des membres présents. 

 

4. Autorisation du président pour les demandes de subventions  
 

Statutairement, il est nécessaire que l’assemblée générale donne l’autorisation à son Président 

pour signer en son nom les demandes de subventions au Conseil Général et au Conseil Régional. 
 

Cette autorisation est votée et adoptée à l’unanimité des membres présents. 

 

5. Election du Bureau 
 

Nous avons eu deux démissionnaires en début de saison : Jean MENIER de Franck BELOUET 
ainsi qu’un membre qui est décédé subitement d’une courte maladie Yves MARCHAND 

Nous avons deux candidats : Francine KUZNIAK et David BABEN 

 

Ceux-ci sont élus à l’unanimité des votes de l’assemblée. 
 

6. Rapport Financier 
 

M Benoît LEIZOUR donne lecture des comptes arrêtés au 31/08/2009. : 

 (Voir en annexe) 
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Les différents postes sont détaillés. 
 

Un des vérificateurs aux comptes, Mme BOSSARD fait état de la vérification effectuée le 23 

octobre 2009 et confirme la bonne tenue des comptes (voir en annexe). 

 
Il est demandé à l’assemblée si des remarques sont à formuler au sujet de ces comptes 

 

Aucune remarque n’étant formulée, le Président demande que soit donné quitus à notre 
trésorier : 

 

l'assemblée vote à l’unanimité le rapport financier et donne quitus au trésorier pour sa 

gestion. 
 

M Benoît LEIZOUR présente le budget prévisionnel pour la saison 2009-2010. 

 
Afin de subvenir aux charges de personnel pour 2010-2011, il est proposé une augmentation 

des licences à 120 € pour les adultes, 80 € pour les enfants et 80 € la carte de club (la Ligue 

devrait augmenter de 2 € et la FFTIR d’1 €) 
 

Cette augmentation est portée au vote et est adoptée à l’unanimité 

 

7. Nomination des vérificateurs aux comptes 
 

Pour la saison 2009/2010 sont candidats : 
- Mme BOSSARD 

- Eric DUBOIS  

Les candidats sont désignés vérificateurs aux comptes à l’unanimité de l’assemblée 

présente. 
 

 

8. Bilan sur le fonctionnement du Centre de Tir 
 

(cf rapport d’activités du Président fourni en annexe) 

 
Il avait été proposé à l’Assemblée Générale 2008 d’embaucher sur un tiers temps un Brevet 

d’Etat ayant pour mission l’encadrement des écoles de tir et des adultes. Celui-ci a été embauché 

par la Ligue à partir du 2 novembre 2009 et sera mis à disposition du club moyennant une 
convention pour un quart de son temps. C’est Marc BASILLE, bien connu de tous et déjà membre 

de l’association  depuis de nombreuses années. 

 

Une demande d’aide financière sera faite et cela pour la première fois depuis 33 ans à notre 
ville, pour faire face en partie à la dépense importante que représente cette masse salariale. 

Ce poste répond à un besoin important des Fleuryssois, chaque jour le nombre d’enfants 

devient de plus en plus important et seule la présence d’un BEES1 permet un accueil 
professionnel et conforme à la réglementation.  

Le Président de l’Union des associations du Cercle Jules Ferry, rappelle le sérieux de notre 

association et il soutient cette demande de relèvement de la subvention municipale. 
 

9. Remise des récompenses et bilan sportif 
 
Sylvie LANSON énumère les principaux résultats de la saison en appuyant plus 

particulièrement sur les podiums départementaux et régionaux obtenus par les tireurs du CJF TIR. 

 
Tous les résultats seront disponibles sur le Site de l’association à l’adresse suivante :  

http://cjftir.fr/resultats.html 

 

10. Questions diverses 
 

Pas de questions diverses par l’assemblée. 
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L’ordre du jour étant clos, notre Président donne la parole à notre Maire pour le mot de la fin. 

 

M Pierre BAUCHET remercie le club pour son implication et son action efficace au sein de la 

Ville de Fleury-Les-Aubrais et met en avant son sérieux et sa discipline. Il explique comment est 
géré le budget de la ville de Fleury et demande que l’association formule un courrier pour que la 

subvention puisse être examinée  favorablement. 

 
M. Hervé DUNOU intervient en qualité de président de l’Union du CJF et  félicite l’association du 

travail fait par les bénévoles. Il félicite également la Ligue d’investir dans les installations ce qui 

n’est pas le cas dans toutes les ligues d’autres disciplines. 

 
 

Plus aucune question diverse, l’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h15 

 
 

 

 Le Président La Secrétaire  
 

 

Gilles DUMERY  Sylvie  Lanson 

 
 



 Annexe : rapport d’activités CR AG du 24/10/2009 

Rapport d’activités saison 2008/2009 
Le 24 octobre 2009 

 

 

Mesdames et Messieurs, 
 

 

2009 
Nombre de podiums individuels : 

- Départementaux 35 podiums 

o 18 places de 1er 

o 10 places de 2ème  
o  7 places de 3ème  

- Régionaux 18 podiums  

o 8 places de 1er 
o 7 places de 2ème 

o 3 places de 3ème  

Pour les équipes : 
- 10 places de 1er en départemental et 8 en régional 

- 1 place de 2ème en départemental 

- 1 place de 3ème en départemental 

 
Classement en Division I pour le pistolet 10m et 25m 

La Carabine est sur le chemin de la D I 

 
Notre Association 

Nous devons marquer cette nouvelle saison sur quatre thèmes importants,  

1. La formation et la participation aux championnats de nos  tireurs de moyen et haut niveau, 
grâce à l’outil que la ligue va mettre en œuvre dès la fin novembre. 

 

2. La mise en place de stages spécifiques à nos tireurs, un avantage unique en France et le 

Centre est la première région d’Europe à se doter d’un pas de tir de 60 postes 
électroniques.  

 

3. La mise en place d’actions nationales, avec le Master’s International 10 mètres et les 
Sélections Nationales, deux actions nationales au sein même de notre association, avec 

les retombées médiatiques qui viennent renforcer le statut de notre ville. Il ne faut pas 

oublier le Circuit National en même temps que le concours du club 

 
4. Faites la promotion du Tir Sportif et de Loisir : 

a. Affichez  votre Sport sur vos tenues 

b. Parlez de votre passion, avec vos collègues sur votre lieu de travail, dans vos 
commerces 

c. Dans les Comités d’Entreprises 

 
La Promotion de notre Sport est notre avenir ! 

 

Afin de recruter, il est impératif d’approcher de nouveaux publics et donc de sortir des clubs ; 

d’être présent sur de nombreux lieux, comme les centres de vacances, comités d’entreprise, 
salons, diverses manifestations dans les communes, etc. … 

 

L’accueil dans les clubs est, en effet, un point important pour fidéliser les nouveaux 
licenciés, dans les années qui viennent. 

 

Le partenariat entre le monde associatif et sportif et les élus, est un élément décisif dans notre 

ville, sans l’aide et le soutien constant de notre municipalité, nous ne pourrions rien faire. 
L’ouverture vers le monde de l’enseignement est impératif. 

 

 
 



 Annexe : rapport d’activités CR AG du 24/10/2009 

Modernisation : Un challenge gagné ! 
La gestion du projet de cibles électroniques qui va faire de notre stand, le premier d’Europe 

pour les épreuves à 10 mètres. Ce projet voit le jour grâce à nos partenaires : 

 

- Fleury les Aubrais :  soutien logistique 
- La Ligue de Tir du Centre : 150 000 euros 

- Le Conseil Régional : 122 000 euros 

- L’Etat : 35 000 euros (par le CNDS national) 
- Le Cercle Jules Ferry Tir : 2800 euros 

- Le Département du Loiret : 2000  euros 

 

Retombées financières : 100 000 euros par an pour… le département du Loiret en 
hébergement et repas… 

 

Merci à nos partenaires ! 
 

Moyens Humains 

Notre association  doit répondre aux demandes de notre société. Pour cela, conformément aux 
décisions prises lors de l’assemblée générale de juin 2008, nous avons renforcé nos moyens 

humains avec la mise à disposition pour un quart de son temps par la Ligue du Centre de Marc 

BASILLE, ATR adjoint et BEES 1. Il doit répondre à l’attente de nos licenciés et en particulier 

l’école de tir. 
 

Nous devrons adapter nos ressources financières à ces nouveaux besoins importants pour 

notre association. 
 

Bénévoles  

Merci à l’ensemble des acteurs de notre vie associative, Tireurs, Bénévoles et Amis qui 
travaillent sans relâche à faire de notre cadre de vie, un lieu harmonieux où chacun doit y trouver 

sa place pour donner le meilleur  à notre association. 

 

Merci à l’équipe qui m’entoure, les membres du Bureau Directeur,  
 

Nous avons un sport magnifique, faisons le partager…. 

Faites la promotion du Tir Sportif et de Loisir pour notre association. 
 

La Promotion de notre Sport est notre avenir et l’avenir est au Parrainage…. 

 

Gilles Dumery  
 

 


